

**Про діяльність
комунального некомерційного підприємства
„ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ЛІКАРНЯ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ”**

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО „ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ЛІКАРНЯ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ” (далі – обласна лікарня) є комунальним унітарним некомерційним підприємством для надання багатопрофільної спеціалізованої медичної допомоги дорослому населенню Черкаської області та іншим особам за напрямками, зазначеними в ліцензії для провадження господарської діяльності з медичної практики, в порядку, встановленому законодавством України.

До складу обласної лікарні входять 7 корпусів, побудованих за типовими проектами. Палатні корпуси з'єднані повітряними переходами. З метою забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення на всіх будівлях наявні пандуси. В закладі розгорнуто 26 стаціонарних відділень з палатами для хворих, операційний блок, діагностично-лікувальні та господарчі служби.

Потужність лікарні станом на 30.11.2024 року становить 810 ліжок, розгорнутих у 24 стаціонарних відділеннях. Окрім того, функціонують 2 відділення анестезіології та інтенсивної терапії на 21 зверхкошторисне ліжко, із них: 6 – в перинатальному центрі, 15 – загальнолікарняних.

Із 26 стаціонарних відділень, розгорнутих на базі лікарні, **12 – єдині в області**, а саме: судинної хірургії, алергології, нефрології та діалізу, хірургічної стоматології, проктології, торакальної хірургії, офтальмології, цереброваскулярної патології, анестезіології та інтенсивної терапії перинатального центру, відділення інтенсивної терапії новонароджених та постінтенсивного догляду, патології вагітності та екстрагенітальної патології, акушерське післяпологове.

Єдиними також є **8 лікувально-діагностичних служб**: відділення гіпербарична оксигенація та ендоскопії, імунологічна та генетична лабораторії, сурдологічний центр, кабінети спортивної медицини та „Діабетичної ретинопатії”.

Лікарня готова до прийому пацієнтів при масових поступленнях. **Відділення екстреної медичної допомоги** укомплектоване медичним персоналом, оснащене комп'ютерною технікою, сучасною апаратурою: КТ, ендоскопічна стійка, УЗД, ЕКГ, цифровий рентгенапарат тощо. Потоки хворих розмежовані на планові та ургентні. Виділена та оснащена палата інтенсивної терапії на три функціональних ліжка, подача кисню забезпечується в централізованому порядку.

Протягом 2023 року в закладі було **проліковано 31259** пацієнтів, прооперовано - 14385, проведено 17023 оперативних втручань, прийнято 1314 пологів, до консультативної поліклініки зареєстровано 137266 відвідувань.

13 квітня 2022 року спеціалізовані відділення обласної лікарні прийняли перших пацієнтів, постраждалих внаслідок агресії Російської Федерації на сході країни. Медичні працівники набули певного досвіду в цьому напрямку роботи та мають позитивні результати.

Хірургічна служба представлена 13 стаціонарними відділеннями загальною потужністю 451 ліжко. П'ять відділення хірургічного профілю працюють в режимі 24/7 (щелепно-лицевої хірургії, офтальмологічне, нейрохірургічне, хірургічне, ортопедо-травматологічне).

Широко використовуються такі сучасні медичні технології, як: лапароскопічна хірургія, артроскопія, ендопротезування суглобів, мікрохірургія ока, мікрохірургічні втручання при захворюваннях хребта, повний діапазон щелепно-лицевих операцій, ендоеперативні втручання при аденомі передміхурової залози, контактне дроблення конкрементів нирок та сечоводів, коронарокардіографія, пластика магістральних судин, стентування коронарних та магістральних судин, реконструктивно-відновлювальні операції на ЛОР органах та інше.

На базі лікарні функціонують 11 відділень **терапевтичного профілю** загальною потужністю 359 ліжок, з них два працюють в режимі 24/7.

Працівниками терапевтичних відділень, окрім лікування профільних пацієнтів, надається медична допомога військовослужбовцям в міжопераційний період, а також в разі загострення соматичної патології. В комплексі лікування використовуються можливості реабілітаційного відділення.

Матеріально-технічна база діагностично-лікувальних служб обласної лікарні та набутий досвід роботи медичних працівників **нейросудинного відділення** дозволяє забезпечити надання високоспеціалізованої допомоги хворим на інсульти відповідно до сучасних вимог, включаючи тромболітичну терапію, та сучасні хірургічні методи лікування.

На базі закладу результативно та ефективно функціонує **реабілітаційне відділення** потужністю 50 ліжок. Впроваджено амбулаторний етап реабілітації. Наявна матеріально-технічна база відділення дає можливість відновити здоров'я військовослужбовців та цивільного населення, знизити показники стійкої та тимчасової втрати працездатності.

На базі **кардіоревматологічного відділення** функціонує обласний центр лікування ТЕЛА, надається на сучасному рівні медична допомога хворим з інфарктом міокарда, іншою патологією серцево-судинної системи і суглобів.

У **відділенні нефрології та діалізу** надається медична допомога хворим на хронічну ниркову недостатність, які потребують замісної ниркової терапії. З метою наближення гемодіалізної терапії до пацієнтів підготовлені кадри та відкрито філії гемодіалізу в м. м. Сміла, Золотоноша, Умань, Звенигородка.

На сучасному рівні надається медична допомога пацієнтам **ендокринологічного, пульмонологічного та алергологічного профілів**.

Перинатальний центр оснащений сучасною апаратурою для динамічного спостереження за станом плода, апаратами штучної вентиляції легень високого класу, лапароскопічним обладнанням.

Створені всі умови для міждисциплінарного підходу до надання високоспеціалізованої медичної допомоги вагітним, роділлям, породіллям, новонародженим дітям та хворим жінкам. Впевнено набуває розвитку акушерська анестезіологія. Впроваджені та широко використовуються сучасні перинатальні технології, малоінвазивні хірургія.

Замкнутий цикл надання допомоги вагітним, роділлям, породіллям та новонародженим дітям з груп ризику – надає можливість збільшити виживання маловагових дітей, забезпечити виконання протоколів діагностики та лікування.

Загальна потужність **поліклінічного відділення** – 650 відвідувань за зміну. Консультативна допомога пацієнтам надається за 28 спеціальностями. У 2023 році до консультативної поліклініки було зареєстровано понад 137,0 тисяч відвідувань, проведено 21,2 тисячі ультразвукових обстежень, 14,2 тисячі функціональних, 5,3 тисячі ендоскопічних.

Широко використовувалися можливості лабораторій клінічної, бактеріологічної та імунологічної, що позитивно вплинуло на якість діагностики та результати лікування. Медична карта амбулаторного хворого ведеться в електронному форматі, реєстрація пацієнтів проводиться в телефонному режимі.

Лікарня досягла певних результатів **цифрової зрілості**. Структурні підрозділи закладу охоплені високошвидкісним інтернетом, суттєво модернізована інформаційно-комунікаційна інфраструктура закладу, впроваджуються медичні інформаційні системи. Розвиваються **телемедичні технології**, які значно скорочують час надання консультативної допомоги пацієнту, як планової, так і екстреної, не знижуючи якість.

Забезпечення надання медичної допомоги здійснюється **висококваліфікованим медичним персоналом**, який орієнтований на сучасні медичні технології та міжнародні стандарти. У лікарні станом на 30.11.2024 року працює 1564 співробітників, у тому числі: 324 лікарів, 639 осіб середнього медичного персоналу. Укомплектованість штатних посад фізичними особами в цілому по лікарні становить 87,0 %, із них лікарями – 88,0%, медичними сестрами – 88,1%.

Таким чином КНП „ЧОЛ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ” є багатопрофільним закладом надкластерного рівня, яке ефективно функціонує в складі спроможної мережі Черкаського госпітального округу, а його працівники орієнтовані на забезпечення потреб дорослого населення в спеціалізованій медичній допомозі.

Директор

Віталій ШИЛО